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Jonkheer Franciscus Carolus Victor Dommer van Poldersveldt werd geboren te Ubbergen op 23 juni 1863.
Evenals zijn vader en grootvader, die beiden burgemeester van Ubbergen waren, kiest Frans Dommer van Poldersveldt ook voor het ambt van burgemeester. Op 17 mei 1904 wordt hij als zodanig  benoemd in Princenhage. Een jaar later koopt hij aan de Haagweg een stuk grond met daarop een boerderijtje, dat hij laat afbreken. De welgestelde familie Dommer van Poldersveldt reist veel en brengt jaarlijks haar vakanties door bij goede vrienden in Zwitserland, die een prachtig huis bewonen aan het meer van Neufchatel. Als hij door omstandigheden in staat wordt gesteld dat huis te kopen, laat hij het in onderdelen afbreken en naar Nederland vervoeren. In 1906 wordt  door Bouwbedrijf Sprangers het zogenaamde vakwerkhuis herbouwd aan de Haagweg en gaat het burgemeestersgezin wonen in wat nu bekend staat als villa ‘de Haghe’, Haagweg 339.


Feiten uit 12 jaar burgemeesterschap
Het kerkhof achter de Martinuskerk wordt uitgebreid met een perceel dat tot dan toe dient als tuin van de zusters van de Mariaschool. Het wordt opgehoogd met paden en met hagen beplant. Na de plechtige inwijding in augustus 1904 geven B en W toestemming de uitbreiding begin 1905 in gebruik te nemen. Op 25 juli 1907 wordt de stopplaats voor de treinreizigers Breda/ Moerdijk nabij de Spoorstraat in Beek geopend. In 1909 wordt villa Palmyral aan de Liesboslaan (later Princeville genaamd) gebouwd. In 1911 wordt de Coöperatieve Stoomzuivelfabriek St. Martinus aan de Mastbosstraat in gebruik genomen De burgemeester heeft ook een belangrijke rol gespeeld bij de villaontwikkeling aan de Haagweg en rond het Mastbos. Tevens was hij nauw betrokken bij de bouw van de gasfabriek aan de Haven, destijds nog op Princenhaags grondgebied. In 1917 verhuist Jonkheer Frans Dommer van Poldersveldt naar zijn geboorteplaats Ubbergen en is daar burgemeester van 1917 tot zijn overlijden in 1920.

(Nog) geen straatnaam voor burgemeester Dommer van Poldersveldt
Alle burgemeesters van Princenhage hebben een straatnaam gekregen. Alleen burgemeester Schrauwen wordt in de buurt van de burgemeester de Manlaan slechts herdacht in de Schrauwenhof.  Maar burgemeester Dommer van Poldersveldt ontbreekt helemaal, ofschoon er in de loop der jaren wel stemmen opgegaan zijn om ook hem met een straatnaam te gedenken. Zo opperde Henk de Kroon, sinds 1994 eigenaar/bewoner van villa ‘de Haghe’, in 2010 om “als het tussengebied Laan van Mertersem/Haagweg, voorheen Van Gastel tot ontwikkeling komt het in de rede ligt dat de straatnaam wordt: Dommer van Poldersveldt, de bouwer van ons huis en voormalig burgemeester van Princenhage”. Volgens Gerard Otten, vanuit Cultureel Erfgoed betrokken bij de straatnaamgeving in Breda, zijn er ooit wel ideeën geopperd, maar deze werden afgeschoten op de lengte van de naam. “Een straatnamenbord is gebonden aan het aantal tekens, dat pas enkele jaren geleden is verhoogd van 25 naar 75. Hopelijk krijgt deze burgemeester, die een behoorlijk stempel op Princenhage heeft gedrukt, alsnog een straatnamenbord”.
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